## 地域型住宅グリーン化事業

## 長期優良住宅化リフォーム推進事業説明会

※ 長期優良住宅化リフォーム推進事業説明会につきましては

国立研究開発法人建築研究所長期優良住宅化リフォーム推進事業評価室

との共催になります

日時: 平成28年5月30日(月)

13:30~16:00 (開場 13:00~ )

会場:札幌市生涯学習センター「ちえりあ」 中研修室 2

札幌市西区宮の沢1条1丁目1-10

(お車でお越しの際は、西友宮の沢駐車場をご利用願います)

本説明会は「長期優良住宅化リフォーム評価室」指定のテキスト等を使用し、事業の解説、申請の手続き等について解説致します。事業実施にあたり実務を担当される方にご活用頂けるような内容になっております。

皆様には是非ご参加頂きますようお願い申し上げます。

講師:株式会社二ヘイ 梅木 大地

## プログラム

13:30~14:30 平成28年度 地域型住宅グリーン化事業

事業概要・共通ルールについての解説

14:30~15:30 平成 28 年度 長期優良住宅化リフォーム推進事業

指定テキストにて事業概要・評価基準・活用事例の紹介

15:30~15:50 長期優良住宅(増改築)認定制度について

15:50~16:00 長期優良住宅化リフォーム推進事業 グループ提案について

## 【問い合わせ先】

北海道ブランドの優良住宅を考える会

事務局:株式会社二ヘイ 担当:梅木

TEL 011-668-1280 FAX 011-669-5310

E-MAIL d.umeki.nihei@gmail.com